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A Leader tájékoztató fórum a Sárköz-Dunavölgye-Siómente 
Egyesület szervezésében jöhetett létre. A rendezvényen elsősorban 
civil szervezetek, vállalkozók részvételét várták, de szívesen fogadták 
az egyéni érdeklődőket is. 

 A fórum 17:00-kor a helyi polgármester üdvözlésével és rövid felvezetésével kezdődött 
meg. Ezt követően a Sárköz-Dunavölgye-Siómente Egyesület projektmenedzserei részletesen is 
bemutatták a pályázat főbb pontjait, követeléseit, melynek hét fő célterülete van. Első a 
turisztikailag fontos pontok kiemelésére vonatkozóan, második a települések közötti partnerség 
kialakítására, harmadik kamerarendszer kihelyezése által a lakók nagyobb védelme érdekében, 
negyedik a népi szokások és hagyományok védelme érdekében, ötödik bármilyen helytörténeti 
kiadvány megjelenéséért, hatodik a környezettudatos viselkedés kialakítására és hetedik 
különféle rendezvények szervezésére és egyéb marketingtevékenységek elvégzésére nyújt 
támogatást. Összefoglalóan a pályázati kiírás főként a települések összefogását és a partnerség 
kialakítását célozza meg. 

 17:28-tól kerül sor az esetleges kérdések megválaszolására. Többek közt felmerült, hogy a 
pályázati követelmények és annak teljesítésére kiszabott idő között nincs meg a párhuzam, 
valamint alapvetően bonyolult a pályázat előírásrendszere.  

 A rendezvény kisebb vitát váltott ki a vendégek és az érdeklődők között a felmerülő 
kérdések nyomán, hiszen az határidő szűkössége miatt feszített munkatempóval lehet megírni a 
pályázatot. De mindenkit arra buzdítottak az előadók, igenis pályázzon és fogjon össze.  

 Pályázatokat 2009. október 1-től 2009 november 16-ig lehet leadni a következő címen: 
7100 Szekszárd, Tartsay u. 10. I. Em. 

Egyéb elérhetőségek: Tel.: 74/312-704 

             E-mail: sdse@sdse.hu 

A pályázatok elkészítésében segítséget is igénybe lehet venni, a Közösségi Iroda munkatársainál 
az Önkormányzat házasságkötő termében hivatali nyitvatartási időben.  
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